
 

 

 

Menopauza (FSH) test (moč) 

Návod 

   Pro samotestování 
REF FFS-102H 

Čeština 
Rychlá testovací kazeta pro kvalitativní detekci folikuly stimulujícího hormonu (FSH) ve vzorku lidské moči.  
Pouze pro samotestování in vitro diagnostické použití. 
URČENÉ POUŽITÍ 
Menopauza (FSH) test (moč) je rychlý chromatografický imunotest pro kvalitativní detekci folikuly stimulujícího hormonu (FSH) v moči, který pomáhá při detekci 
menopauzy. 
SHRNUTÍ A PRINCIP 
Menopauza je trvalé zastavení menstruace, ale obvykle není vědecky diagnostikována dříve než jeden celý rok po ukončení menstruace ženy. Období vedoucí k 
menopauze a následujících 12 měsíců je známé jako perimenopauza . Mnoho žen během této doby pociťuje příznaky, jako jsou návaly horka, nepravidelné 
menstruační cykly, poruchy spánku, vaginální suchost, vypadávání vlasů, úzkost a změny nálady, ztráta krátkodobé paměti a únava. Nástup perimenopauzy je 
způsoben změnami hladin hormonů v ženském těle, které regulují menstruační cyklus. Jak tělo produkuje méně a méně estrogenu, zvyšuje svou produkci folikuly 
stimulujícího hormonu (FSH), který normálně reguluje vývoj vajíček samice. 1-3 
Testování FSH proto může pomoci určit, zda je žena ve fázi perimenopauzy . Pokud žena ví, že je v perimenopauze , může podniknout vhodné kroky k udržení 
svého těla zdravého a vyhnout se zdravotním rizikům spojeným s menopauzou, mezi které patří osteoporóza, zvýšený krevní tlak a cholesterol a zvýšené riziko 
srdečních onemocnění. 4,5 
Menopauza (FSH) test (moč) je rychlý jednokrokový imunotest s laterálním průtokem pro kvalitativní detekci FSH v moči, který pomáhá při detekci menopauzy. 
Test využívá kombinaci protilátek včetně monoklonálních anti-FSH protilátek k selektivní detekci zvýšených hladin FSH. 
ČINIDLO 
Test obsahuje částice anti-FSH a anti-FSH nanesené na membráně. 
OPATŘENÍ 
Před provedením testu si prosím přečtěte všechny informace v tomto příbalovém letáku. 
 Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti vytištěné na zadní straně fóliového sáčku. 
 Test by měl zůstat v uzavřeném sáčku až do použití. 
 Skladujte v suchu při 2-30 °C (36-86 °F). Chraňte před mrazem . 
 Nepoužívejte, pokud je sáček roztržený nebo poškozený. 
 Uchovávejte mimo dosah dětí. 
 Pouze pro diagnostické použití in vitro. 
 Neotevírejte fóliový sáček, dokud nejste připraveni zahájit test. 
 Použijte test pouze jednou. Nerozebírejte a nedotýkejte se testovacího okénka testovací kazety. 
 Použitý test by měl být zlikvidován v souladu s místními předpisy. 
SKLADOVÁNÍ A STABILITA 
Zabalené skladujte při pokojové teplotě nebo v chladničce (2-30 °C). Test je stabilní do data expirace vytištěného na zataveném obalu. Test musí zůstat v 
uzavřeném sáčku až do použití. NEZMRZŇUJTE. Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti. 
ODBĚR A PŘÍPRAVA VZORKŮ 
Vzorek moči musí být odebrán do čisté a suché nádoby. Upřednostňuje se první ranní moč, protože obecně obsahuje nejvyšší koncentraci FSH; lze však použít 
vzorky moči odebrané kdykoli během dne. Vzorky moči vykazující viditelné precipitáty by měly být odstředěny, filtrovány nebo ponechány usadit, aby se získal 
čistý vzorek pro testování. 
ULOŽENÍ VZORKU 
Vzorky moči mohou být skladovány při 2-8 °C po dobu až 48 hodin před testováním. Pro delší skladování mohou být vzorky zmraženy a skladovány pod -20°C. 
Zmrazené vzorky je třeba před testováním rozmrazit a promíchat. 
POSKYTNUTÉ MATERIÁLY 
 Testovací zařízení  Návod  Kapátko 
MATERIÁLY POTŘEBNÉ, ALE NEDODÁVANÉ 
 Časovač  Nádoby na vzorky 
POKYNY 
KDY ZAČÍT S TESTOVÁNÍM 
 Pokud stále máte měsíční menstruaci, udělejte si první test během prvního týdne vašeho cyklu (2.–7. den, přičemž 1. den je prvním dnem menstruace) . 

Pokud je výsledek negativní, ale příznaky přetrvávají, opakujte druhý test o týden později. 
 Pokud již nemáte pravidelnou menstruaci, udělejte si test kdykoli během měsíce a opakujte s druhým testem o týden později. 
NÁVOD K POUŽITÍ 

Nechte test, vzorek moči a/nebo kontroly dosáhnout pokojové teploty (15-30 °C) před testováním. 
1. Určete den zahájení testování. (Viz výše uvedená část: „KDY ZAHÁJIT TESTOVÁNÍ“). 
2. Před otevřením zahřejte sáček na pokojovou teplotu. Vyjměte testovací kazetu z uzavřeného obalu a ihned ji použijte do jedné hodiny. 
3. Umístěte testovací kazetu na čistý a rovný povrch. Držte kapátko na vzorek svisle a přeneste 3 kapky moči do jamky na vzorek (S) testovací kazety, vyhněte se 

zachycení vzduchových bublin v jamce na vzorek a poté spusťte časovač. Viz obrázek níže. 
4. Počkejte, až se objeví barevné čáry. Výsledek čtěte na 3 minuty. Neinterpretujte výsledek po 10 minutách. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ČTENÍ VÝSLEDKŮ 

(Viz obrázek) 
POZITIVNÍ: Jsou viditelné dvě linie a linie v oblasti testovací linie (T) je stejná nebo tmavší než linie v oblasti kontrolní linie (C).  Pozitivní výsledek znamená, že 
hladina FSH je vyšší než normální. Zaznamenejte výsledky a pro interpretaci výsledků se podívejte na níže uvedenou tabulku . 
NEGATIVNÍ: Jsou viditelné dvě čáry, ale čára v oblasti testovací čáry (T) je světlejší než čára v oblasti kontrolní čáry (C), nebo v oblasti testovací čáry (T) není 
žádná čára. Negativní výsledek znamená, že hladina FSH není v tuto chvíli zvýšená. Zaznamenejte výsledky a pro interpretaci výsledků se podívejte na níže 
uvedenou tabulku . 
NEPLATNÝ: Kontrolní čára se nezobrazuje. Nedostatečný objem vzorku nebo nesprávné procedurální techniky jsou nejpravděpodobnějšími důvody selhání 
kontrolní linky. Zkontrolujte postup a opakujte test s novým testem. Pokud problém přetrvává, okamžitě přestaňte testovací sadu používat a kontaktujte místního 
distributora. 



VÝKLAD ZKOUŠKY 
Pro ženy trpící premenopauzálními příznaky spolu s nepravidelným menstruačním cyklem: 

1. test 2. test Výklad 

Pozitivní Pozitivní 
S největší pravděpodobností v perimenopauze . Diskutujte s lékařem o metodách a 
terapiích na podporu dobrého zdraví po menopauze. Antikoncepci okamžitě 
NEVYrušujte. 

Pozitivní Negativní 

Může se jednat o raná stádia perimenopauzy. NEUSTÁVEJTE okamžitě antikoncepci. NEBO 

Negativní Pozitivní 

Negativní Negativní 
S největší pravděpodobností se v tomto cyklu perimenopauza neprojeví. Pokud příznaky 
přetrvávají, zopakujte testování v následujícím měsíci nebo zvažte další možné příčiny 
příznaků. 

Pro ženy trpící symptomy menopauzy bez menstruačního cyklu za posledních 12 měsíců: 
1. test Výklad 

Pozitivní S největší pravděpodobností nastala menopauza. Test lze opakovat. Diskutujte s lékařem o metodách a terapiích 
na podporu dobrého zdraví po menopauze. 

KONTROLNÍ POSTUP 
Součástí testu je procedurální kontrola. Barevná linka objevující se v oblasti kontrolní linie (C) je interní procedurální kontrola. Potvrzuje dostatečný objem 
vzorku, adekvátní savost membrány a správnou techniku postupu. 
OMEZENÍ 
Existuje možnost, že tento test může poskytnout falešně pozitivní nebo falešně negativní výsledky. Před jakýmkoli lékařským rozhodnutím se poraďte se svým 
lékařem. Neplatné výsledky jsou pravděpodobně způsobeny nesprávným dodržováním pokynů. Přečtěte si pokyny a opakujte test s novým testem. Pokud 
problém přetrvává, okamžitě přestaňte testovací sadu používat a kontaktujte místního distributora. 
UŽITEČNÉ INFORMACE 
1. Otázka: Jak test funguje? 
Odpověď: Jak vaše tělo stárne a produkuje méně estrogenu, hladiny FSH se zvyšují, protože hormon se snaží stimulovat vaječníky k produkci zdravého vajíčka. 
Tento test měří FSH a může vám říci, zda vaše tělo produkuje nadbytek FSH v důsledku nízké hladiny estrogenu, což signalizuje, že vaše tělo je ve fázi 
perimenopauzy. 
2. Otázka: Kdy mohu test použít? 
Odpověď: Doporučujeme provést test pomocí první ranní moči, protože obsahuje nejvíce hormonů a poskytne nejpřesnější výsledek. Pokud stále máte 
menstruaci, doporučujeme testovat během prvního týdne vašeho cyklu (viz KDY ZAČÍT S TESTOVÁNÍM) a poté opakovat test o týden později. 
3. Otázka: Jak poznám, že test fungoval? 
Odpověď: Objevení se barevné čáry v oblasti kontrolní čáry (C) vám říká, že jste postupovali správně a že bylo absorbováno správné množství moči. Pokud 
nevidíte čáru v oblasti kontrolní čárky (C), měli byste si postup prohlédnout a opakovat s novým kazetovým testem. Test nelze znovu použít. Pokud problémy 
přetrvávají, kontaktujte svého distributora. 
4. Otázka: Dostal jsem pozitivní výsledek. Mohu přestat užívat antikoncepci? 
Odpověď: Ne, tento test nemůže určit plodnost. Pokračujte v užívání antikoncepce, dokud váš lékař nepotvrdí stav menopauzy. 
5. Otázka: Jak přesný je test? 
Odpověď: Bylo provedeno klinické hodnocení srovnávající výsledky získané pomocí kazety Menopauza (FSH) test (moč) s jiným komerčně dostupným testem FSH 
v moči. Klinická studie zahrnovala 250 vzorků moči: oba testy identifikovaly 85 pozitivních a 165 negativních výsledků. Výsledky prokázaly 100,0% celkovou 
přesnost Menopauza (FSH) test (moč) ve srovnání s jiným testem FSH v moči. 
6. Otázka: Jak citlivý je test? 
Odpověď: Menopauza (FSH) test (moč) detekuje folikuly stimulující hormon (FSH) v moči v koncentracích 25 mIU /ml nebo vyšších. Přidání LH (1000 mIU/mL), 
hCG (100 mIU/mL) a TSH (1000 µIU/mL) až negativní (0 mIU/mL FSH) a pozitivní (25 mIU/mL FSH) vzorky nevykazovaly žádnou zkříženou reaktivitu. 
7. Otázka: Ovlivňuje test alkohol nebo běžné léky? 
Odpověď: Ne, ale pokud užíváte hormonální léky, měli byste se poradit se svým lékařem. Také nedávné užívání perorální antikoncepce, kojení, popř 
těhotenství nebo jakýkoli příjem, který může změnit hormonální rovnováhu, může ovlivnit výsledky testu. 
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Menopauza (FSH) test (moč) 
Návod 

Pre samotestovanie 
REF FFS-102H 

Slovensky 
Rýchlotestovacia kazeta na kvalitatívnu detekciu folikuly stimulujúceho hormónu (FSH) vo vzorke ľudského moču. Len na samotestovanie a diagnostické použitie in vitro. 
URČENÉ POUŽITIE 
Menopauza (FSH) test (moč) je rýchly chromatografický imunotest na kvalitatívnu detekciu folikuly stimulujúceho hormónu (FSH) v moči, ktorý pomáha pri detekcii menopauzy. 
ZHRNUTIE A PRINCÍP 
Menopauza je trvalé zastavenie menštruácie, ale zvyčajne sa vedecky nediagnostikuje skôr ako celý rok po ukončení menštruácie u ženy. Obdobie pred menopauzou a 12 
mesiacov po nej sa nazýva perimenopauza . Mnoho žien počas tohto obdobia pociťuje príznaky vrátane návalov horúčavy, nepravidelného menštruačného cyklu, porúch 
spánku, vaginálnej suchosti, vypadávania vlasov, úzkosti a výkyvov nálad, krátkodobej straty pamäti a únavy. Nástup perimenopauzy je spôsobený zmenami hladín hormónov v 
ženskom tele, ktoré regulujú menštruačný cyklus. Keďže telo produkuje čoraz menej estrogénu, zvyšuje produkciu folikuly stimulujúceho hormónu (FSH), ktorý normálne 
reguluje vývoj vajíčok u žien. 1-3 
Preto testovanie FSH môže pomôcť určiť, či sa žena nachádza v perimenopauze . Ak žena vie, že je v perimenopauze , môže podniknúť vhodné kroky na udržanie zdravia svojho 
tela a vyhnutie sa zdravotným rizikám spojeným s menopauzou, medzi ktoré patrí osteoporóza, zvýšený krvný tlak a cholesterol a zvýšené riziko srdcových ochorení. 4,5 
Menopauza (FSH) test je rýchly, jednokrokový imunotest s laterálnym prietokom na kvalitatívnu detekciu FSH v moči, ktorý pomáha pri detekcii menopauzy. Test využíva 
kombináciu protilátok vrátane monoklonálnych protilátok proti FSH na selektívnu detekciu zvýšených hladín FSH. 
REAGENT 
Test obsahuje častice anti-FSH a anti-FSH nanesené na membráne. 
PREVENCIA 
Pred vykonaním testu si prečítajte všetky informácie v tomto príbalovom letáku. 
 Nepoužívajte po dátume exspirácie vytlačenom na zadnej strane fóliového vrecka. 
 Test by mal zostať v uzavretom vrecku až do použitia. 
 Skladujte na suchom mieste pri teplote 2 – 30 °C (36 – 86 °F). Nezmrazujte . 
 Nepoužívajte, ak je vrecko roztrhnuté alebo poškodené. 
 Uchovávajte mimo dosahu detí. 
 Len na samotestovanie a diagnostické použitie in vitro 
 Neotvárajte fóliové vrecko, kým nie ste pripravení začať s testom. 
 Test použite iba raz. Nerozoberajte a nedotýkajte sa testovacieho okienka testovacej kazety. 
 Použitý test by sa mal zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi. 
SKLADOVANIE A STABILITA 
Skladujte v pôvodnom obale pri izbovej teplote alebo v chladničke (2 – 30 °C). Test je stabilný do dátumu exspirácie uvedeného na uzavretom obale. Test musí zostať v 
uzavretom obale až do použitia. NEZMRAZUJTE. Nepoužívajte po dátume spotreby. 
ODBER A PRÍPRAVA VZORIEK 
Vzorka moču sa musí odobrať do čistej a suchej nádoby. Uprednostňuje sa prvá ranná vzorka moču, pretože zvyčajne obsahuje najvyššiu koncentráciu FSH; možno však použiť 
vzorky moču odobraté kedykoľvek počas dňa. Vzorky moču s viditeľnými zrazeninami by sa mali centrifugovať, filtrovať alebo nechať usadiť, aby sa získala číra vzorka na 
testovanie. 
SKLADOVANIE VZORIEK 
Vzorky moču sa môžu pred testovaním skladovať pri teplote 2 – 8 °C až 48 hodín. Pri dlhodobom skladovaní sa vzorky môžu zmraziť a skladovať pri teplote pod -20 °C. °C. 
Zmrazené vzorky by sa mali pred testovaním rozmraziť a premiešať. 
POSKYTNUTÉ MATERIÁLY 
 Testovacie zariadenie  Návod  Kvapkadlo 
POTREBNÉ MATERIÁLY, KTORÉ NIE SÚ SÚČASŤOU SÚPRAVY 
 Časovač  Nádoby na vzorky 
POKYNY 
KEDY ZAČAŤ S TESTOVANÍM 
 Ak stále máte menštruáciu, urobte si prvý test počas prvého týždňa cyklu (2. – 7. deň, pričom 1. deň je prvým dňom menštruácie) . Ak je výsledok negatívny, ale príznaky 

pretrvávajú, zopakujte druhý test o týždeň neskôr. 
 Ak už nemáte pravidelnú menštruáciu, urobte si test kedykoľvek počas mesiaca a druhý test zopakujte o týždeň neskôr. 
NÁVOD NA POUŽITIE 
Pred testovaním nechajte test, vzorku moču a/alebo kontroly dosiahnuť izbovú teplotu (15 – 30 °C). 
1. Určte si deň, kedy začať s testovaním. (Pozri vyššie uvedenú časť: „KEDY ZAČAŤ S TESTOVANÍM“). 
2. Pred otvorením nechajte vrecko zohriať na izbovú teplotu. Vyberte testovaciu kazetu zo zataveného vrecka a ihneď ju spotrebujte do jednej hodiny. 
3. Umiestnite testovaciu kazetu na čistý a rovný povrch. Držte kvapkadlo na vzorku vertikálne a preneste 3 kvapky moču. do jamky na vzorku (S) testovacej kazety, zabráňte 

zachyteniu vzduchových bublín v jamke na vzorku a potom spustite časovač. Pozri obrázok nižšie. 
4. Počkajte, kým sa objaví farebná čiara (čiary). Výsledok odčítajte na 3 minúty . Výsledok neinterpretujte po 10 minútach. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ČÍTANIE VÝSLEDKOV 

(Pozrite si ilustráciu) 
POZITÍVNY: Viditeľné sú dve farebné čiary a čiara v testovacej oblasti (T) je rovnaká alebo tmavšia ako čiara v kontrolnej oblasti (C). Pozitívny výsledok znamená, že hladina 
FSH je vyššia ako normálna hodnota. Zaznamenajte si výsledky a na ich interpretáciu si pozrite tabuľku nižšie. 
NEGATÍVNY: Viditeľné sú dve farebné čiary, ale čiara v testovacej oblasti (T) je svetlejšia ako čiara v kontrolnej oblasti (C) alebo v testovacej oblasti (T) nie je žiadna čiara. 
Negatívny výsledok znamená, že hladina FSH nie je v tomto čase zvýšená. Zaznamenajte si výsledky a na ich interpretáciu si pozrite tabuľku nižšie. 
NEPLATNÝ: Kontrolná čiarka sa neobjavuje. Najpravdepodobnejšími príčinami zlyhania kontrolnej čiarky sú nedostatočný objem vzorky alebo nesprávne postupy. Skontrolujte 
postup a zopakujte test s novým testom. Ak problém pretrváva, okamžite prestaňte testovaciu súpravu používať a kontaktujte miestneho distribútora. 
INTERPRETÁCIA TESTU 
Pre ženy, ktoré majú premenopauzálne príznaky spolu s nepravidelným menštruačným cyklom: 

1. test 2. test Interpretácia 

Pozitívny Pozitívny 
S najväčšou pravdepodobnosťou v perimenopauze . Prediskutujte s lekárom metódy a terapie na 
podporu dobrého zdravia po menopauze. NEPRERUŠUJTE okamžite antikoncepciu. 

Pozitívny Negatívny 

Môže byť v počiatočných štádiách perimenopauzy . NEPRERUŠUJTE okamžite antikoncepciu. ALEBO 

Negatívny Pozitívny 

Negatívny Negatívny S najväčšou pravdepodobnosťou sa v tomto cykle neprejaví perimenopauza. Ak príznaky 



pretrvávajú, zopakujte testovanie v nasledujúcom mesiaci alebo skontrolujte iné možné príčiny 
príznakov. 

Pre ženy, ktoré majú menopauzálne príznaky bez menštruačného cyklu počas posledných 12 mesiacov: 
1. test Interpretácia 

Pozitívny 
S najväčšou pravdepodobnosťou nastala menopauza. Test sa môže zopakovať. Prediskutujte s lekárom metódy a terapie 
na podporu dobrého zdravia po menopauze. 

KONTROLNÝ POSTUP 
Súčasťou testu je aj kontrola postupu. Farebná čiara objavujúca sa v kontrolnej oblasti (C) je interná kontrola postupu. Potvrdzuje dostatočný objem vzorky, primerané 
nasiakanie membránou a správnu techniku postupu. 
OBMEDZENIA 
Existuje možnosť, že tento test môže viesť k falošne pozitívnym alebo falošne negatívnym výsledkom. Pred akýmkoľvek lekárskym rozhodnutím sa poraďte so svojím lekárom. 
Neplatné výsledky sú s najväčšou pravdepodobnosťou spôsobené nedodržaním pokynov. Prečítajte si pokyny a test zopakujte s novým testom. Ak problém pretrváva, okamžite 
prestaňte testovaciu súpravu používať a kontaktujte miestneho distribútora. 
UŽITOČNÉ INFORMÁCIE 
1. Otázka: Ako test funguje? 

A: Ako vaše telo starne a produkuje menej estrogénu, hladiny FSH sa zvyšujú, pretože hormón sa snaží stimulovať vaječníky k produkcii zdravého vajíčka. Tento test meria 
FSH a môže vám povedať, či vaše telo produkuje nadmerné množstvo FSH v dôsledku nízkych hladín estrogénu, čo signalizuje, že sa vaše telo nachádza v perimenopauze . 

2. Otázka: Kedy môžem použiť test? 
A: Odporúčame vykonať test s použitím prvého ranného moču, pretože obsahuje najviac hormónov a poskytne najpresnejší výsledok. Ak stále menštruujete, odporúčame 

testovať počas prvého týždňa cyklu (pozri KEDY ZAČAŤ S TESTOVANÍM) a potom testovať znova o týždeň neskôr. 
3. Otázka: Ako zistím, že test fungoval? 

A: Objavenie farebnej čiary v kontrolnej oblasti (C) signalizuje, že ste správne dodržali postup testovania a absorbovalo sa správne množstvo moču. Ak v kontrolnej oblasti (C) 
čiaru nevidíte, mali by ste si postup skontrolovať a zopakovať s novým kazetovým testom. Test nie je opakovane použiteľný. Ak problémy pretrvávajú, kontaktujte svojho 
distribútora. 

4. Otázka: Dostal(a) som pozitívny výsledok. Môžem prestať používať antikoncepciu? 
A: Nie, tento test nedokáže určiť plodnosť. Pokračujte v používaní antikoncepcie, kým vám lekár nepotvrdí stav menopauzy. 

5. Otázka: Aká presnosť má tento test? 
A:  Bolo vykonané klinické hodnotenie porovnávajúce výsledky získané pomocou Menopauza (FSH) test s iným komerčne dostupným testom FSH v moči. Klinická štúdia 

zahŕňala 250 vzoriek moču: oba testy identifikovali 85 pozitívnych a 165 negatívnych výsledkov. Výsledky preukázali 100,0 % celkovú presnosť Menopauza (FSH) test v 
porovnaní s iným testom FSH v moči. 

6. Otázka: Aká citlivosť je testu? 
A: Menopauza (FSH) test detekuje folikuly stimulujúci hormón (FSH) v moči v koncentráciách 25 mIU /ml alebo vyšších. Pridanie LH (1 000 mIU /ml), hCG (100 mIU /ml) a 

TSH (1 000 µIU/ml) s negatívnymi (0 mIU /ml FSH) a pozitívnymi (25 mIU /ml FSH) vzorkami nepreukázala žiadnu skríženú reaktivitu. 
7. Otázka: Ovplyvňuje test alkohol alebo bežné lieky? 

A: Nie, ale ak užívate nejaké hormonálne lieky, mali by ste sa poradiť so svojím lekárom. Výsledky testu môže ovplyvniť aj nedávne užívanie perorálnej antikoncepcie, 
dojčenie alebo tehotenstvo alebo akýkoľvek príjem, ktorý môže zmeniť hormonálnu rovnováhu. 
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 Len na diagnostické použitie in vitro 

 Skladujte pri teplote 2 – 30 °C 

  Nepoužívajte, ak je obal poškodený 

 Autorizovaný zástupca v EÚ  

 Katalógové číslo 

 Testy na súpravu 

 Spotrebujte do 
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 Výrobca 

 Nepoužívajte opakovane 

 Prečítajte si návod na použitie 
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